
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr XXVI 

XXVI Sesja w dniu 30 sierpnia 2021  

Obrady rozpoczęto 30 sierpnia 2021 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 16:40 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Dobrosława Frączek 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek dokonała otwarcia sesji. Poinformowała 

zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na sali 

osoby wyrażają tym samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO.  

Następnie Przewodnicząca dokonała powitania radnych oraz przybyłych gości, zaproszonych  

na Sesję i wraz ze Starostą Leszkiem Sarnowskim oraz Naczelnikiem Wydziału Edukacji  

i Ochrony Zdrowia Brygidą Rutkowską-Piszcz dokonali wręczenia powołania na stanowisko 

dyrektora w SOSW w Kołozębiu oraz aktów nadania stopnia nauczyciela mianowanego 

nauczycielom z Zespołu Szkół w Dzierzgoniu oraz ze Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Kołozębiu i w Uśniach.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek stwierdziła 

prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 16 radnych.  

 



3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Adam Krupa 

NIEOBECNI (1) 

Karolina Skowrońska 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr XXV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 24.06.2021 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Adam Krupa 

NIEOBECNI (1) 

Karolina Skowrońska 

 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

Do dyskusji zgłosił się radny: Zbigniew Pędziwilk. 

Odpowiedzi udzielił Starosta Leszek Sarnowski.  

 

6. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Sztumie z/s w Dzierzgoniu  

za I półrocze 2021 roku – przesłane w wersji elektronicznej.  

 

7. Stan przygotowań do roku szkolnego 2021/2022- informacja o wynikach rekrutacji do 

szkół ponadpodstawowych oraz ośrodków szkolno-wychowawczych z terenu Powiatu 

Sztumskiego na rok szkolny 2021/2022 – przesłana w wersji elektronicznej. 

 

8. Sprawozdanie z działalności Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Zarządu 

Zlewni w Elblągu i Tczewie (Nadzór Wodny Elbląg, Malbork, Tczew, Kwidzyn) z działań 



ustawowych podejmowanych w 2020 roku na terenie powiatu sztumskiego  – przesłane  

w wersji elektronicznej. 

 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmian budżetu powiatu na 2021 

rok. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku więcej pytań zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmian budżetu powiatu na 2021 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Leszek 

Sarnowski, Teresa Skolimowska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

BRAK GŁOSU (1) 

Adam Krupa 

NIEOBECNI (1) 

Karolina Skowrońska 

  

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Rady Powiatu 

Sztumskiego Nr XXI/163/2020 z dnia 30.12.2020 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2021-2028. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego 

Nr XXI/163/2020 z dnia 30.12.2020 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Sztumskiego na lata 2021-2028. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adam Krupa 

NIEOBECNI (1) 

Karolina Skowrońska 



11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Skarbnika Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję.  

 

Do dyskusji zgłosił się radny: Zbigniew Pędziwilk.  

 

Odpowiedzi udzielił Starosta Leszek Sarnowski.  

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Skarbnika Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne:  

ZA (12) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (2) 

Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Stec 

BRAK GŁOSU (1) 

Adam Krupa 

NIEOBECNI (1) 

Karolina Skowrońska 

 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Skarbnika Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Do dyskusji zgłosił się radny: Zbigniew Pędziwilk.  

 

Odpowiedzi udzieliła Pani Lucyna Bednarska.   

 

Do dyskusji zgłosił się również radny Wojciech Cymerys oraz Starosta Leszek Sarnowski.  

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Skarbnika Powiatu 

Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 



Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Łukasz Merchut 

BRAK GŁOSU (2) 

Adam Krupa, Piotr Stec 

NIEOBECNI (1) 

Karolina Skowrońska 

 

13. Wnioski i oświadczenia. 

 

Radny Marcin Jarocki zabrał głos w sprawie złożonego na poprzedniej sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego w dniu 26.06.2021 r. oświadczenia Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości. 

 

Do dyskusji zgłosił się również Starosta Leszek Sarnowski i złożył oświadczenie w sprawie 

radnego Zbigniewa Pędziwilka odnośnie publikowania na portalu pod nazwą NowySztum 

artykułów dotyczących osoby starosty i starostwa powiatowego w Sztumie. 

 

Oświadczenie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Do dyskusji zgłosił się radny: Zbigniew Pędziwilk, Grzegorz Kostrzewa.  

 

Odpowiedzi na zadane pytanie udzielił Naczelnik Wydziału Rozwoju, Infrastruktury  

i Inwestycji Marcin Lipiński.  

 

14. Sprawy różne. 

 

Radny Marcin Jarocki zgłosił się do dyskusji w sprawie przebudowy drogi Dzierzgoń-

Żuławka Sztumska. 

 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun. 

 

Radna Teresa Skolimowska zadała pytanie dot. drogi Szropy- Jurkowice.  

 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun.  

 

Radny Grzegorz Kostrzewa zabrał głos w sprawie wykaszania poboczy, wycinki suchych 

drzew oraz złożonych wniosków do Polskiego Ładu.  

 

Odpowiedzi na zadane pytanie udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun.  

 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zaprosił wszystkich do udziału w turnieju Baśka, który odbył 

się w dniu 5 września 2021 r. 

 



Następnie Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek wraz ze Starostą Leszkiem Sarnowskim 

wręczyli radnej Teresie Skolimowskiej list gratulacjny z okazji zakończenia pracy zawodowej.  

 

Radny Zbigniew Pędziwilk zadał pytanie dot. udostępnienia dokumentacji projektowej  

na przebudowę odcinków dróg powiatowych.  

 

Odpowiedzi na zadane pytanie udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun. 

 

Na zakończenie głos zabrał Starosta Leszek Sarnowski. 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek wobec braku więcej pytań i uwag zakończyła 

XXVI sesję Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

15. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

Przewodnicząca 

Rada Powiatu Sztumskiego  

                           Dobrosława Frączek  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


